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飯山市放送番組審議会 会議録 

 

 

 

 

日時 平成３０年６月２７日（水）午後３時３０分～ 

場所 飯山市情報センター             

 

 

１ 開会（進行：企画財政課長） 

 

 

２ 会長あいさつ 
  この審議会は、年２回以上開催することとされており、今年度は今回が１回目の開催、2

回目はおそらく秋ごろとなる見込み。 

昨年度は CS 多チャンネル放送のチャンネル編成見直しが審議事項となっていたが、今年

度は自主放送番組についての審議が主となる。より良い番組づくりのために委員各位の忌

憚のないご意見をお願いしたい。また、スムーズに審議が進むようにご協力をお願いした

い。 

 

３ 協議事項（進行：会長） 

⑴ 自主放送番組について（資料１） 
  ・㈱テレビ飯山説明 

  ・現在作成している番組表は全戸に配付しているのか。（委員） 

   →毎月１回市報等とあわせて全戸配付している。（事務局） 

  ・７月に高校野球の県予選の試合の中継が予定されているようだが、全戸配付の番組表

に放送日程は記載されているのか。（委員） 

   →試合の組み合わせ抽選の日程と番組表の作成時期があわないことから番組表への掲

載は難しい。テレビの EPG をご覧いただくと放送日時が分かる。また、自主放送番組

の合間に中継放送の PRをしている。試合の中継は主に北信地域の高校を中心に予定し

ている。（事務局） 

  ・投稿ビデオはどのような内容なのか。ニュース性の高いものが良いのか。（委員） 

   →最近では市内への白鳥の飛来の様子をお寄せいただいた。投稿映像がプライベート

な内容だと放送が難しいこともある。編集に気を遣うものもある。（事務局） 

  ・ブラッシュアップ講座はいつから放送しているのか。（委員） 

   →昨年から放送している。今年度に入り、放送時間を変更した。（事務局） 

  ・何か取材を依頼したいときは iネットへ連絡すれば良いのか。（委員） 

   →ｉネットへ連絡いただきたい。（事務局） 

  ・高校野球以外にも市内の学校の部活動やスポーツ団体、グループ等の活動を紹介する

機会があると良い。（委員） 

  ・何か子どもにスポーツを習わせたいときに、iネットの放送であらかじめ試合やイベン

トなどの日程が分かると子どもと見に行くことができる。地元に知り合いがいればそ

うした情報も直接入手できるが、そういう人がいないと情報が入ってこない。「いいや

ま情報便」などで取り上げてほしい。（委員） 

  ・iネットで放送されれば、活動を知る良い機会となる。（委員） 

  ・市内には子どもが入っているダンスサークルが多いようだ。そうした活動を紹介して

ほしい。（委員） 

出席者数：委員 6人 事務局 4人（企画財政課 2人・㈱テレビ飯山 2人） 

欠席者数：委員 1人 
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  ・孫が算盤を頑張っている。頑張っている子どもの姿を多く紹介してほしい。スポーツ

だけでなく色々な分野を取り上げてほしい。（委員） 

   →ご意見を参考に番組づくりを進めてまいりたい。（事務局） 

  ・次回の審議会では、的を絞った議論をするために審議する番組を事前に指定した上で

会議に臨むように事務局で段取りをしてほしい。（委員） 

   →次回の会議にあわせて、そのように準備したい。（事務局） 

 

４ 報告・その他 

 ⑴ 飯山市情報通信施設条例第 23 条の規定により報告すべき事項について 
  ・報告すべき事項なし。（事務局） 

 

 ⑵ その他 
  ・なし 

 

５ 閉会（16：15） 


